Option Bardage Lateral Verre - 1 C

T+ stttz oz =222z ozo= oz = s ===z =Tz T ooz ozoiv:o:oSorozopoz

R Pt

)

'

s

s
4
L}
N
I
P
[
h
!,

)

)

,
L4
4

2

1

L

PROCITY
FRANCE : +33.(0)2.54.80.32.99

529027

?
R

»

s
T T T T T T T T T T T T S \‘
............................................. [ lr\
n e .
w! iy
_____ e
, .l e .
y iy N - I\ml:
: feet Gt cmoane oo BIRTTTIEY,
w. L uhg
W, tat nat
i tat "y
AR tult et
) N "y

B . VI T T I R NI )

N
N
o

= ' 9 ' 0 '
N
K9]

I SN
R

DROITE ou GAUCHE Pour Abri Cycle Volte Réglable - M- Réf.529027

867-V1

- N°

- Version 01 - 20/04/2023 - Page 1/9

| D 701 | Option Bardage Latéral Verre



Ele

(x2) FHC Méx16

61 ACC05036 1 | Ecrou borgne frein M6 Inox

60 ACC18084 1| Rondelle Plate M6 A2-70

36 | SFI529301-B | 1 | PINCE ENTRE VITRAGE

34 ACC22076 2 | Vis BHc M8x60 A2-70

33 ACC22226 6 | Vis BHC M8x20 A2-70

31 ACC18145 6 | Rondelle M8N

29 ACC22227 1| Vis BHc Méx45 A2-70

27 ACC04981 4 | Ecrou M8 frein bague nylon AZ

2k ACC16127 6 | PINCE A VERRE AVEL SABOT

20 ACC18130 2 | Rondelle large LL12 Zg

19 ACC03322 2 | Cheville & expansion M12

17 | VIT702596 2 | VERRE SECURIT 1860x979

12 | SFI702596-10 | 1 | PATTE DE FIXATION DE VITRAGE LATERAL
2 ACC09030 & | Ecrou noyé Cylindrique Moleté M8 inox ép.15 a 33
E>| SFI702567-G | 1 | PIED POUR BARDAGE DE STATION BUS
E 1| SFI702567-F | 1 | PIED POUR BARDAGE DE STATION BUS

X| N° [Référence | Qté | Description

PROCITY = (x0)

o7 - 10 - 211 - 020

| D 701 | Option Bardage Latéral Verre

- Version 01 - 20/04/2023 - Page 2 /9

- N°




{2090)

| D 701 | Option Bardage Latéral Verre

L |
Bl
2 1 - 1
Fay <
<
&
< |- — -_—— -_—— -_— -
v AV <
P\
A <
° | |
‘ I ‘ : I
I ‘ ‘ ‘
‘ [ ‘ ‘ [
: | : : |
| -\ <
] a ] ‘
‘ﬂ . .
T - f\«@ -
, < , A A
| |
| |
1
| |
d a4 |
<
~ <
<
I . e - 0
| |

- Version 01 - 20/04/2023 - Page 3 /9

- N°

867-V1




g e
1.?. e etetat gl A2 roE TR LOLYY MW
¢ N L)
FESININN Y
ORI "
iy NN X1
m
n
I
M
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
...... e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e .
' h ‘
1 3} ’
' Ay .
0 U nhg '
f ! oy ;
. L A I I '
A i “
M. %
W hat
.?‘ N wat
L "
C A . n
oA e
ww; wt o
R wt h
Vﬂ.” , B
NI - §
u.INI wl \
N , ‘
5 ! ot
N
Ths wt e
A
.t
i
i
" bt
, h
) n |
[t
wl -
R I I
.t
.t
)
)
)
wt
ot
ot
i
"
Blgm = = = = = m e m e e e e e e e e e e e e e e e e e e e m e e o — o= AN
I L I R P S
" .
b s e e e e e e e aeaaaaea e aaaaeeaaee e e e

867-V1

- N°

l

- Version 01 - 20/04/2023 - Page 4 /9

D 701 | Option Bardage Latéral Verre




L

| D 701 | Option Bardage Latéral Verre

- Version 01 - 20/04/2023 - Page 5/9

- N°

867-V1




e |
O

| D 701 | Option Bardage Latéral Verre

b x

. o
- Version 01 - 20/04/2023 - Page 6 /9 = N

867-V1




BEE

d y a—
& i
¢ @
] mmm

e=r 1 |

/—\
L -
R B

| D 701 | Option Bardage Latéral Verre - Version 01 - 20/04/2023- Page 7/9 = No 867-\/1




-

<100%Nm

S

)

an

N\

)
100%Nm

867-V1

. o
- Version 01 - 20/04/2023 - Page 8/9 = N

| D 701 | Option Bardage Latéral Verre




| D 701 | Option Bardage Latéral Verre

,,,,,,,,

EN 53 -‘?};;_ ~

e

\\_’/

- Version 01 - 20/04/2023- Page 9/9 = N° 867-V1 L PROCEW:




